



郑波、马晋(右)夺得混双冠军。

## 马晋,山东首位羽毛球世界冠军

时隔九年,中国羽毛球队再度获得世锦赛混双金牌,赢下比赛的马晋和郑波激动地在赛场上呐喊,忘情地将球拍扔向天空。这一切也许都无法表达他们心中的喜悦。这不仅是国羽时隔九年后再度获得世锦赛混双金牌,更是马晋的第一个世锦赛金牌。而马晋也成为山东历史上第一位羽毛球世界冠军。

从2001年来到济南体校,教练们就发现马晋身体条件有局限,要是打单打不一定能出好成绩,但是走双打的路子说不定就成了。马晋2006年进入国家二队之后也确实沿着这条路子走着,2006年就夺得了世青赛女双冠军。这两年,马晋和搭档王晓理战绩辉煌,女双排名更是高居第一。2009年和郑波组成混双搭档后也表现突出,通过努力终于站在了世锦赛的金牌领奖台上。尽管马晋没能实现本届世锦赛的双冠,但对马晋个人来说混双冠军已经是一个突破,对于山东羽毛球项目发展来说更是一个突破。

今年5月的尤伯杯,马晋和搭档在团体决赛中没有帮助中国女队拿下冠军,赛后整个女队都承受着巨大压力,马晋和她的搭档并不是最被看好的组合。世锦赛之前马晋和搭档郑波已有四个月没有配合,在诸多困难之下,这对组合开始了世锦赛征程。就是这样起初不被看好的组合,却五战仅失一局,在1/4决赛中,更是横扫头号种子印尼组合维迪安托/纳西尔,一路杀进决赛。

今年5月的尤伯杯,马晋和搭档在团体决赛中没有帮助中国女队拿下冠军,赛后整个女队都承受着巨大压力,马晋和她的搭档并不是最被看好的组合。世锦赛之前马晋和搭档郑波已有四个月没有配合,在诸多困难之下,这对组合开始了世锦赛征程。就是这样起初不被看好的组合,却五战仅失一局,在1/4决赛中,更是横扫头号种子印尼组合维迪安托/纳西尔,一路杀进决赛。

今年5月的尤伯杯,马晋和搭档在团体决赛中没有帮助中国女队拿下冠军,赛后整个女队都承受着巨大压力,马晋和她的搭档并不是最被看好的组合。世锦赛之前马晋和搭档郑波已有四个月没有配合,在诸多困难之下,这对组合开始了世锦赛征程。就是这样起初不被看好的组合,却五战仅失一局,在1/4决赛中,更是横扫头号种子印尼组合维迪安托/纳西尔,一路杀进决赛。

今年5月的尤伯杯,马晋和搭档在团体决赛中没有帮助中国女队拿下冠军,赛后整个女队都承受着巨大压力,马晋和她的搭档并不是最被看好的组合。世锦赛之前马晋和搭档郑波已有四个月没有配合,在诸多困难之下,这对组合开始了世锦赛征程。就是这样起初不被看好的组合,却五战仅失一局,在1/4决赛中,更是横扫头号种子印尼组合维迪安托/纳西尔,一路杀进决赛。

(许恺玲)

# “陶”尽狂沙始见“金”

羽球世锦赛陈金击败陶菲克夺冠,中国包揽五金



世锦赛冠军榜  
男单:陈金  
女单:王琳  
女双:杜婧、于洋  
男双:蔡赟、付海峰  
混双:郑波、马晋

世锦赛冠军榜

男单:陈金

女单:王琳

女双:杜婧、于洋

男双:蔡赟、付海峰

混双:郑波、马晋

2010年羽毛球世锦赛伴随着中国队骄人的战绩在巴黎结束了。羽毛球向来是中国的强项,所以这次在巴黎露脸也确实不是什么稀罕事。无论是媒体还是球迷,都期待着中国队能创造奇迹,包揽五金。

结果不出所料,虽然比赛过程并不如人们想象中完美。众多的波折曾经让人们狠狠捏了一把汗,但渡尽劫波之后的辉煌,让世界见证了中国羽球的厚度和韧劲。

## 一夫当关 陈金独力挽狂澜

最大的不完美就是人们期待的“超级丹”没能实现四连冠。头号种子的落败成为中国队爆出的最大冷门,也许现在有球迷会说,要是林丹不被淘汰,男单就会师了。毕竟林丹不是神,我们不能期望林丹永远都赢,偶尔的失败只是状态调整问题。

林丹被淘汰之后,所有目光聚焦在了陈金身上,这位24岁的小伙子着实让人眼前一亮。一人独守半

区,顶住压力,骄人的外战战绩,让陈金成为继林丹之后的第二人。

决赛面对曾经的“羽坛神话”陶菲克,陈金没有一丝惧色,干脆利落地以2:0将男单金牌揽入怀中,职业生涯首获世锦赛冠军。林丹的三连冠加上陈金此次登顶,国羽就此实现了男单四连冠,追平了在1985年到1991年由中国“四大天王”在世锦赛合力创造的壮举。

## 百花齐放 “小花”竞相展风流

相比男单和男双,这次世锦赛女单、女双、混双都提前会师决赛,中国羽毛球女队可谓大获全胜,让人省心,这和三个月前大不相同。也许正是因为丢掉了尤伯杯,女队心里都憋着一股劲儿,要证明自己的最好方法就是成绩,而女队这次的成绩足以证明中国小花还是最棒的。

除了成绩优异,本次世锦赛女

本报记者 许恺玲

# 德州体彩爱心捐助寒门学子

8月19日,阴雨绵绵,德州市体育总会主席汪庆虎、山东体彩中心德州分中心主任贾芳华一行,陪着济宁乡路走进庆云县庆云镇大陈村村委会,对该村的陈香莲同学进行捐助。

小香莲的母亲早逝,父亲因灾致残丧失了劳动能力,但坚强聪慧的她去年考入了吉林艺术学院,并幸运地得到了德州体彩的捐助,顺利入学。一年了,体彩人仍旧挂念着小香莲,今天又

来到了村子里看望她。

得知这消息的时候,还没开学的小香莲正在县城里卖东西,她赶紧收拾东西回村里,见到这些“素昧平生的亲人”,她又激动又自豪地汇报了自己这一年来的学习和生活情况,得知香莲在学校学习很勤奋,并且一直坚持勤工俭学,汪庆虎主席高兴地夸赞小香莲有志气,有毅力,并鼓励她坚持做下去,安慰她说:永远也不要灰心,体彩人永远是你的亲

人,体彩事业和所有的公益事业一样,永远是你的坚强后盾!

德州体彩中心贾芳华主任把5000元的学费郑重地交给小香莲,叮嘱她好好学习,好好生活,希望她早日成材,回报家乡,回报社会,小香莲眼噙热泪表示一定不辜负大家的期望,今后会更加努力地学习,将来为国家、为社会做出贡献。

(刘玉)



## 云南开始严打非法彩票赌博活动

8月28日,省打击发票假币违法犯罪和非法彩票赌博活动工作领导小组会议在昆明召开,会议提出:要加大工作力度,细化各项措施,坚决遏制发票、假币违法犯罪和非法彩票赌博活动的滋生蔓延,努力维护正常的经济秩序和社会秩序。

省委常委、常务副省长、省打击发票假币违法犯罪和非法彩票赌博活动工作领导小组组长出席会并讲话,他强调:打击非法彩票赌博活动既是一项长期的任务,也是一项

系统性工程,各级、各部门要从改革、发展、稳定的大局出发,加强组织领导,坚持把打击工作纳入重要议事日程,定期分析形势和研究工作措施,要突出重点,要及时查处非法彩票的发行和销售行为,封堵网络赌博活动,严厉打击境外赌博活动,严肃查处国家工作人员涉赌违法犯罪行为,要始终保持对非法彩票赌博活动的严打高压态势,努力维护正常的经济秩序和社会秩序,为全省经济社会平稳较快发展提供坚强保障。

看球 投注 中奖

欧洲五大联赛全新启程 快快乐乐享“竞彩大餐”

山东体彩网:www.adticeal.com 客服热线:400-618-5188

## 体彩大乐透今日奖池8332万元 青岛彩友“意外”中得二等奖22万

8月23日晚,体彩超级大乐透第10098期开奖号码为“02、03、12、13、25+01、07”,全国中出一等奖3注,每注奖金500万元,其中有一注进行了追加,多得奖金300万元,山东省唯一一注二等奖花落青岛,奖金141962元,由于进行了追加,多得奖金85177元,奖金总计227139元。

8月26日,时隔三天后,

中奖人赵先生低调现身体彩中心,兑取了自己的奖金。据赵先生回忆,23日晚上他闲来无事来到投注站,正巧还有几分钟当期大乐透就要截止投注,赵先生胡乱说了一注号码“07、08、17、27、30+02、03”,投注第二注的时候,赵先生犯了难,于是,他把第一注的“02、03”拿过来,然后每个数字加上10变成“12、13”,再把这两个数字相

加,变成“25”,至于后区嘛,赵

先生随口说了两个数字“1、9”就组成了第二注号码,而赵

先生怎么也没想到,后面这注

自己编排的数字,前区全部命中,后区错一个,给自己带来

了22万余元的大奖,虽然因

一注之差遗憾错失800万,但

是赵先生仍然非常兴奋:“多亏我当时追加了,多得8万多,太值了!”

据了解,8月28日晚大

乐透第10100期开奖号码为19 20 30 33 35+06 08,全国再次中出3注500万头奖,8332万元的奖金滚入今日大乐透奖池。

(杨晓婧)

乐透第10100期开奖号码为

19 20 30 33 35+06 08,全

国再次中出3注500万头

奖,8332万元的奖金滚入今

日大乐透奖池。

(杨晓婧)

的组选三复式票也投注了

100倍,总投注额10200元,

中奖金额为13.2万元。

对于自己连续揽获“排列

三”大奖,赵先生表示:“其实

我用的方法是很多彩友都在

使用的方法,复式和倍投揽获

大奖也算不上新奇的,重要的

还是你选号的感觉以及投注

时的决心。”

(彩思飞扬)

## 潍坊青州彩友3天中取“排列三”45万

体彩“排列三”风采依旧,鸢都再掀“排列三”中奖狂潮!一位彩友仅仅3天时间就中奖近45万元!

8月25日,青州12062投注站彩友A先生来到潍坊市体彩中心,兑走了“排列三”大奖31.64万元,时隔一

天,8月27日,A先生再次出现在潍坊市体彩中心兑奖大厅,这次他拿走的是13.2万元的中奖票,仅仅三天之内,A先生就豪取“排列三”大奖44.84万元!

A先生之所以揽获高额大奖,“秘密武器”是倍投+复

式,8月24日晚,他总共投注了310倍18元的小复式,6码的组选三复式票投注了20倍,两项投注加起来,投注额为6780元,而中奖金额则为31.64万元,8月26日晚,A先生如法炮制,18元小复式投注了100倍,七码

的组选三复式票也投注了

100倍,总投注额10200元,

中奖金额为13.2万元。

对于自己连续揽获“排列

三”大奖,A先生表示:“其实

我用的方法是很多彩友都在

使用的方法,复式和倍投揽获

大奖也算不上新奇的,重要的

还是你选号的感觉以及投注

时的决心。”

(彩思飞扬)

基金代码	基金简称	份额净值	份额净值	份额净值	今年收益率
500001	混合基金-保本型基金-保本型基金	1.0000	1.0000	1.0000	1.00%
500002	交银施罗德	1.0700	1.0700	1.0700	7.77%
500003	基金金鼎	1.0100	1.0100	1.0100	0.9%
500004	元元宝宝	1.0000	1.0000	1.0000	-1.16%
500011	南方开元	1.1100	1.1100	1.1100	-2.0%
500012	南方避险	2.0000	2.0000	2.0000	-3.3%
500013	嘉实回报	1.0000	1.0000	1.0000	-5.5%
500014	汇丰晋信	1.0000	1.0000	1.0000	-5.5%
500015	大成景阳	1.0100	1.0100	1.0100	-6.6%
500016	大成景悦	1.0000	1.0000	1.0000	-6.6%
500017	平安基金-平安基金-平安基金	1.0000	1.0000	1.0000	-6.6%
500018	南方避险	1.0000	1.0000	1.0000	-6.6%
500019	长盛同智	1.0000	1.0000	1.0000	-6.6%
500020	上银稳健	1.0000	1.0000	1.0000	-6.6%
500021	融通价值	1.0000	1.0000	1.0000	-6.6%
500022	融通深证	1.0000	1.0000	1.0000	-6.6%
5000					